

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΥΦΛΩΝ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 9977/12-12-1932
ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΛΕΓΧΕΤΑΙ ΚΑΙ ΕΠΟΠΤΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΥΦΛΩΝ
ΕΠΙΤΙΜΟ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ ΚΑΙ
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΈΝΩΣΗΣ ΤΥΦΛΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΈΝΩΣΗΣ ΤΥΦΛΩΝ
ΈΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ
ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 31 – 104 32 ΑΘΗΝΑ – ΤΗΛ. 210-5228333 – 5228365 – 5245001– 5245455 –
5245578 – FAX: 5222112 e-mail: pab@otenet.gr web site: www.pst.gr

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΈΝΩΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΈΔΡΑ: ΚΑΒΑΛΑ
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 2 – Τ.Κ. 65403 - ΚΑΒΑΛΑ
E-mail: peanmak@hotmail.gr
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΔΡΑΜΑΣ ΤΗΛ.: 25210-57393
FAX: 25210-57394

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. : 40

Τομέας γραμματείας
Πληροφορίες: Πανταζίδου Παρασκευή
ΤΗΛ./FAX: 2510 – 23 23 03

Καβάλα, 9-9-2020

ΠΡΟΣ: Φαρμακευτικό Σύλλογο

Θέμα: Σχετικά με την γραφή Braille πάνω στις συσκευασίες των φαρμάκων και την αποφυγή κάλυψής της από άλλα ενημερωτικά αυτοκόλλητα

Αξιότιμα μέλη του Φαρμακευτικού Συλλόγου,

η Τοπική Ένωση Τυφλών Ανατολικής Μακεδονίας ιδρύθηκε το 1987, ως παράρτημα του **Πανελληνίου Συνδέσμου Τυφλών**, ο οποίος λειτουργεί στην Αθήνα από το **1932**. Πρόκειται για ένα σωματείο **μη κερδοσκοπικό**, που ως σκοπό του έχει την προάσπιση των ηθικών, κοινωνικών και υλικών συμφερόντων κάθε τυφλού ατόμου, την ενημέρωσή τους για τα δικαιώματά τους και την συλλογική ενεργοποίηση όλων των ενδιαφερόμενων, για την διεκδίκηση και απόκτηση των βασικών προϋποθέσεων που προάγουν μία αξιοπρεπή ανθρώπινη διαβίωση. Το 2004 μετονομάστηκε σε **Περιφερειακή Ένωση Ανατολικής Μακεδονίας**, εφόσον στις αρμοδιότητές της περιλαμβάνεται η εκπροσώπηση των Νομών Καβάλας, Δράμας και Σερρών.

Με το παρόν έγγραφο θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με τη γραφή Braille που υπάρχει πάνω στις συσκευασίες των φαρμάκων για να εξυπηρετήσει τα άτομα με αναπηρία όρασης. Πολλά μέλη μας έχουν αναφέρει, ότι αρκετοί φαρμακοποιοί κολλάνε το αυτοκόλλητο χαρτάκι όπου γράφουν για τη δοσολογία του φαρμάκου, πάνω στο σημείο όπου υπάρχει η ανάγλυφη γραφή για τα άτομα με αναπηρία όρασης, η γραφή Braille, η οποία με νόμο του κράτους είναι η επίσημη γλώσσα των ατόμων με οπτική αναπηρία. Αρκετοί φαρμακοποιοί φαίνεται να μην γνωρίζουν τι ακριβώς είναι η Braille και γι αυτό το λόγο δεν ενδιαφέρονται για το σημείο όπου θα επικολληθεί το ενημερωτικό αυτοκόλλητο.

Σε καμία περίπτωση όμως δεν θα πρέπει να καλύπτεται η γραφή Braille, όπως και οποιαδήποτε άλλη χρήσιμη πληροφορία που υπάρχει πάνω στη συσκευασία των φαρμάκων. Θα θέλαμε να σας επιστήσουμε την προσοχή σχετικά με το φαινόμενο

αυτό και σας παρακαλούμε να ενημερώσετε τα μέλη σας ιδιοκτήτες φαρμακείων,
ώστε στο μέλλον να είναι περισσότεροι προσεκτικοί για το σημείο όπου θα
επικολλούν ένα αυτοκόλλητο με δικές τους πληροφορίες.

Είμαστε σίγουροι ότι το αίτημά μας, εφόσον είναι απολύτως δικαιολογημένο, θα γίνει
σεβαστό.

Σας ευχαριστούμε, είμαστε στη διάθεσή σας για τυχόν πληροφορίες και διευκρινίσεις.

Με εκτίμηση, για την Δ.Ε.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΡΕΜΥΔΑΣ ΣΜΑΡΑΓΔΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΜΑΟΥΝΑΤΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ – ΚΩΝ/ΝΟΣ

